

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL SIRET
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi, 22.09.2022

cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Siret

La ședință participă un număr de 13 consilieri din 15 consilieri convocați.

Lipsește motivat domnii consilieri locali: Bighei Robert-Constantin și Sauciuc Dan-Vasile.

La ședință participă primar Popoiu Adrian și domnul secretar general al orașului Ioniță Adrian-Victor.

Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret: doamna Mandiuc Alina-Olivia – inspector de specialitate la Compartimentul pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabil și domnul Ciobanu Emil-Cristian – șef Serviciu urbanism.

Președinte de ședință este domnul consilier local Ihnatiuc Vasile.

Domnul consilier Ihnatiuc Vasile, președinte de ședință ales, preia conducerea lucrărilor ședinței și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 159 din 20.09.2022 privind aprobarea devizului general actualizat și a cheltuielilor aferente proiectului „Cresterea mobilitatii urbane si reducerea emisiilor de CO2 in orasul Siret - prin introducerea transportului public local si prin crearea si modernizarea infrastructurilor de transport, velo si pietonale”, cod SMIS 120697.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Procedura de convocare, conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este una de îndată, urgența fiind justificată prin - referatul nr. 8868 din 20.09.2022 al doamnei Mandiuc Alina-Olivia – inspector de specialitate la Compartimentul pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, privind necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local pentru motive de maximă urgență;

Domnul secretar general al orașului Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri dacă au primit materialele de ședință. Domnii consilieri au confirmat verbal primirea materialelor de ședință.

Materialele au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la data de 20.09.2022.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi.

Domnul președinte de ședință Ihnatiuc Vasile, supune la vot ordinea de zi.

Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi: 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi Proiect de hotărâre nr. 159 din 20.09.2022 privind aprobarea devizului general actualizat și a cheltuielilor aferente proiectului „Cresterea mobilitatii urbane si reducerea emisiilor de CO2 in orasul Siret - prin introducerea transportului public local si prin crearea si modernizarea infrastructurilor de transport, velo si pietonale”, cod SMIS 120697.

Domnul președinte de ședință Ihnatiuc Vasile, îl invită pe domnul primar să prezinte referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință Ihnatiuc Vasile, îi invită pe cei prezenți la discuții.

Domnul Consilier local Orest Lavric întreabă care este diferența sumelor din luna iunie față de sumele din prezentul proiect de hotărâre.

Doamna Mandiuc Alina-Olivia inspector de specialitate la Compartimentul pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile, spune că există o mică diferență față de luna iunie. A crescut valoarea sumei eligibile și a scăzut valoarea sumei neeligibile.

După recalcularea sumelor prin aplicarea ajustării prețului dotărilor (autobuzelor electrice), crește valoarea sumei eligibile și scade valoarea sumei neeligibile, adică de la 26.934.842,35 lei data trecută, acum a ajuns la 26.934.842,37 lei, adică o foarte mică diferență, dar pe total, trebuie evidențiată creșterea eligibilului și scăderea neeligibilului, respectiv de la 22.814.082,44 lei cheltuieli eligibile, în luna iunie, la 23.435.788,08 lei eligibil în momentul de față și de la 4.120.759,91 lei cheltuieli neeligibile, în luna iunie, la 3.499.054,29 lei cheltuieli neeligibile în momentul de față. Asta înseamnă că se plătesc mai puțini bani de la bugetul nostru.

Domnul Moloce Ștefan președintele Comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanțe prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Chisilenco Alexandru președintele Comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente.

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cворumului prevăzut de lege (art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

Nu sunt mai sunt alte discuții.

Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma prezentată: 13 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință Ihnatiuc Vasile declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Ihnatiuc Vasile

Secretarul general al orașului,
Ioniță Adrian-Victor

Întocmit,
Carmaciv Lăcrămioara